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CÂMARA MUNICIPAL DE JANDUÍS

ATA

ATA DA SESSÃO SOLENE DE VOTAÇÃO E
POSSE DA NOVA MESA DIRETORA,

ELEIÇÕES SUPLEMENTARES REFERENTE
AO PERÍODO DE 22 DE NOVEMBRO A 31

DE DEZEMBRO DE 2024.

 

Ás dez horas e Quarenta e cinco minutos, da manhã do
dia 22 de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro
(2024), no plenário da Câmara Municipal Elpidio Gurgel de
Brito, composto o plenário pelos vereadores José Keolp´s
Pimenta  de  Araújo,  Jozenildo  Morais,  Klicio  Vieira  de
Araújo,  Maria Mônica de Brito Silva, Orisvaldo Marques
Ferreira, Walter Martins Veras Neto e Zeine Kelly Ferreira
Fernandes  Garcia,  sob  a  presidência  do  vereador
Jozenildo Morais, que em nome de Deus e da lei, declarou
aberta a sessão solene para nela ser empossada a nova
mesa diretora, das eleições suplementares ao período de
22 de Novembro a 31 de Dezembro de 2024, em seguida
o  Presidente  em  Exercício  constou  a  Ausência  do
Vereador Raimundo Gomes dos Santos e da Vereadora
Sueli  Cabral da Silva, ambos de atestados médico, em
seguida o  Presidente em Exercício  com a intenção de
encerrar  a  sessão  solene  alegando  a  ausência  do
Vereador  Raimundo  Gomes  dos  Santos  e  do  Oficio  da
Justiça Eleitoral, comunicando a re- totalização dos votos
das eleições de 2020, não realizando a votação mesmo
convocando todos os Vereadores (as), fixando data, local
e hora, em seguida o Vereador Walter Martins Veras Neto
pediu ao mesmo para consultar o plenário e realizar a
votação, o mesmo negou o pedido de consulta ao plenário
que é soberano de acordo com o artigo 35 do regimento
interno, o mesmo persistiu encerrar a Sessão, tendo o
plenário com quórum necessário

 

e  deliberado  pela  continuidade  dos  trabalhos,  tendo
assumido a presidência o vereador Walter Martins Veras
Neto, o mais votado dentre os presentes, de acordo com
o artigo 3º do regimento interno. As Vereadoras Maria
Mônica  de  Brito  Silva,  Zeine  Kelly  Ferreira  Fernandes
Garcia, e os Vereadores Klicio Vieira de Araújo, Orisvaldo
Marques Ferreira e Walter Martins Veras Neto, em Maioria
Presente, decidiram em concordância dar continuidade a
sessão da eleição e posse suplementar da mesa diretora
referente  ao  período  de  22  de  novembro  a  31  de
Dezembro  de  2024,  conforme  o  artigo  3º,  dentre  os
presentes, o Vereador mais votado Walter Martins Veras
Neto  deu  continuidade,  passsou  a  palavra  para  a

Secretária da casa Vera Lucia Ferreira de Almeida para
fazer a chamada dos Vereadores e Vereadoras Presentes,
logo mais, o Vereador Presidente em Exercício leu o oficio
circular de convocação N° 13/2024CMJ/GPI, lida o edital
de  convocação,  respeitando  o  artigo  17  inciso  2°,  do
diploma regimental, o Vereador Presidente em Exercício
Walter Martins Veras Neto, solicitou a secretária da casa a
confirmação  das  chapas  concorrentes,  confirmadas  as
chapas, em concordância com os vereadores presentes
em maioria absoluta, abriu a eleição da mesa em regime
secreto,  sendo  apresentadas  duas  chapas  pelos
vereadores  chapa  01-Presidente  –Walter  Martins  Veras
Neto- Vice- Presidente-Oriosvaldo Marques Ferreira – 1ª
Secretária  Maria  Mônica  de  Brito  Silva-  2ª  Secretária
Zeine Kelly Ferreira Fernandes Garcia. Chapa 02

–  Presidente  –  Jozenildo  Morais-  Vice-Presidente,  José
Keolp´s  pimenta  de  Araújo-  1°  Secretário  Raimundo
Gomes dos Santos, logo mais, o Vereador Presidente em
Exercício  deu  inicio  a  votação  em  secreto  fazendo  a
chamada  nominal  dos  vereadores  em  aberto,  logo  o
senhor  Vereador  Presidente  em  Exercício  encerrou  a
votação, convocando a secretária da casa para fazer a
contagem  dos  votos,  contado  os  votos,  o  Vereador
Presidente em Exercício proclamou o resultado da chapa
vencedora a seguir:  PRESIDENTE, Walter Martins Veras
Neto,  VICE-PRESIDENTE, Orisvaldo Marques Ferreira,  1°
SECRETÁRIA Maria Monica de Brito Silva, 2° SECRETÁRIA,
Zeine Kelly Ferreira Fernandes Garcia, Todos eleitos com
Cinco  (5)  votos,  por  unanimidade  dos  vereadores  e
vereadoras  Presentes.  Nada mais  a  tratar,  o  Vereador
Presidente em Exercício declarou encerrada a sessão de
votação  e  posse  da  nova  mesa  diretora,  eleições
suplementares referente ao período de 22 de Novembro a
31 de Dezembro de 2024. Que depois de lida foi assinada
pelos  Vereadores(as)  e  demais  presentes  em um lista
separada.
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Expediente:

Federação das Câmaras Municipais do Rio Grande do Norte - FECAMRN

BIÊNIO 2023/2025

PRESIDENTE – Erineide Sá
1° Vice – Presidente: Fábio Rodrigues Dias

2° Vice – Presidente: Josue Gomes de Moura Junior
3° Vice – Presidente: Rosemary Fernandes Aquino Queiroz

4° Vice – Presidente: Azenate Da Câmara Cruz
1° Secretário: Alan Oliveira Do Amaral

2° Secretário: Rosemberg Monteiro de Carvalho
1° Tesoureiro: Ivanildo Dos Santos da Costa
2° Tesoureiro: Fabrício de Sousa Carvalhos

CONSELHO FISCAL

Conselheira Fiscal Titular: Maria Fernanda Simas Teixeira de Carvalho
Conselheira Fiscal Titular: Marli de Medeiros Dantas

Conselheiro Fiscal Titular: Darlison Gonzaga de Souza
Conselheiro Fiscal Titular: Denilson da Costa Gadelha

Conselheiro Fiscal Titular: Josimar Farias da Silva

SUPLENTES DO CONSELHO FISCAL

Conselheiro Fiscal Suplente: Manoel Rodrigues da Silva
Conselheiro Fiscal Suplente: José Alves Bento

Conselheiro Fiscal Suplente: Andre Wallace Pinto Cavalcante

COORDENAÇÕES REGIONAIS

Coordenador da Região Oeste: Alan Campos Alves
Coordenador da Região Médio Oeste: Vittor Moallysson Santos de Melo

Coordenadora da Região Vale Do Assú: Maria Elisangela Albano
Coordenador da Região Central: Francimacio Alves Batista

Coordenador da Região Seridó Ocidental: Aprigio Pereira de Araujo Neto
Coordenador da Região Seridó Oriental: Ycleyber Trajano da Silva

Coordenador da Região Trairi: Victor Nascimento Dos Santos
Coordenador da Região Mato Grande: Fábio Fidele Ferreira
Coordenador da Região Potengi: Antércio Pereira da Silva
Coordenador da Região Salineira: Renan de Lima Souza

Coordenador da Região Metropolitana: Alexandre Cesar Veras de Freitas
Coordenador da Região Agreste: Kleber Maciel de Souza

O Diário Oficial das Câmaras municipais do Estado do Rio Grande do Norte é uma
solução voltada à modernização e transparência da gestão municipal.


